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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει την απόλυτη στήριξή της στις 
κινητοποιήσεις και δράσεις του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Χίου, με 
τις οποίες αντιστέκεται στο σχεδιαζόμενο «ξεπούλημα» των υπηρεσιών του Δήμου 
Χίου σε ιδιώτες που επιχειρείται με τη σύσταση Ανώνυμης Αναπτυξιακής Εταιρείας.  

Μία πρακτική που... ξεσηκώνουν τελευταία αρκετές Δημοτικές Αρχές, όπως 
αυτή του Δήμου Χίου, με την παρότρυνση της κυβέρνησης βεβαίως, η οποία 
δημιούργησε το απαιτούμενο πλαίσιο για να ενισχυθούν και γιγαντωθούν τα 
μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα, σε βάρος των Δημοτών και των εργαζομένων 
που θα κληθούν εν τέλει να πληρώσουν και το «μάρμαρο».  

Η Απεργία-Αποχή των εργαζομένων-πρακτικογράφων από κάθε διαδικασία 
σύστασης της Ανώνυμης Αναπτυξιακής Εταιρείας στο Δήμο Χίου, πλην 
μεμονωμένων περιπτώσεων που λειτούργησαν απεργοσπαστικά, υπονομευτικά 
και δόλια, οι οποίες και καταδικάζονται κατηγορηματικά, εντάσσεται στον αγώνα 
της προάσπισης του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών του 
Δήμου. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τάσσεται υπέρ των ενεργειών που διαφυλάττουν τον 
Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
προστατεύουν τα συμφέροντα των εργαζομένων και των Δημοτών και δεν 
επιτρέπουν οι υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. να παραδίδονται βορά στους ιδιώτες που 
επιδιώκουν το εύκολο και μεγάλο κέρδος αδιαφορώντας για τις όποιες συνέπειες και 
επιπτώσεις.  

Καλεί τις Δημοτικές Αρχές να σταματήσουν να λειτουργούν ως υποχείρια της 
πολιτικο-επιχειρηματικής συντεχνίας και να προχωρήσουν άμεσα στην πρόσληψη 
μόνιμου προσωπικού, εκεί όπου υπάρχουν ελλείψεις, όπως και να ενισχύσουν τον 
μηχανολογικό εξοπλισμό όπου απαιτείται. Μόνο έτσι μπορούν να ενισχυθούν και 
αναβαθμιστούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους Δημότες. Όλα τα άλλα είναι 
εκ του πονηρού και για να γεμίσουν οι τσέπες των ολίγων...    
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